

市慈善总会、市民政局、市福彩中心“朝阳助学”救助高考特困新生

17日前,快来申请4000元救助金

本报8月11日讯(通讯员 李洪才 见习记者 王忠才)记者从市慈善总会了解到,我市于11日起,在全市开展“朝阳助学”活动,对全市城乡低保家庭高考新生进行救助。凡符合条件的高考特困新生11日起可以申请救助金。

为践行“兴善助学”的慈善宗旨,帮助我市品学兼优、家庭贫困的高考特困新生顺利入学,市慈善总会、市民政局、市福利彩票销售管理中心联合在全市开展“朝阳助学”活动,对全市城乡低保家庭高考新生

实施救助。11日,市慈善总会下达了关于开展“朝阳助学”活动的通知,要求各县(区)慈善总会(筹委会)积极开展“朝阳助学”活动。

全市城乡居民最低生活保障家庭中参加今年全国普通高等教育入学考试,经山东省教育考试院高等学校招生办公室正式录取的全日制本科教育大学新生,可以申请一次性新生入学救助。考取师范、军校等免交学费专业的学生不符合申请条件。对符合条件的计划生育家庭本科新生要优先救助。另

外,要求申请学生为没有接受其他部门救助的。凡符合救助条件并经审核批准后,每人将一次性获得4000元救助,其中,3000元来自省、市,1000元来自县(区)。

本次活动申请时间为8月11日至8月17日,申请学生本人需填写《山东省高等教育新生入学救助申请审批表》和《滨州市慈善救助高考特困新生申请审批表》,并提交居民户口簿、居民身份证、城乡居民最低生活保障证和高等院校录取通知书复印件。经家庭所

在单位或村(居)慈善工作站、乡(镇、办)慈善分会审查同意后,报县(区)慈善总会(筹委会)进行审核,县(区)慈善总会(筹委会)要将名单在当地报纸、电视台等媒体公示三天,无异议后,将名单报市慈善总会,8月19日至8月22日,市慈善总会将对符合救助条件的特困大学生进行审批,于8月23日前将全市救助高考特困新生名单在媒体公示,公示无异议后,8月29日前由市(县、区)慈善总会(筹委会)举行救助金发放仪式,将救助金发放到高考

特困新生手中。本次活动要求各县区要按照通知要求,严格审查救助对象、阳光操作,确保资金到位。对救助对象情况不实的,给予通报,并追回所有救助金。申请人不如实提供相关情况,骗取救助金的,取消其救助资格,追回救助金,并将有关情况通知录取高校。各县区要根据本地实际,制定本县区的救助计划,使更多高考特困新生得到救助,活动结束后,将活动开展情况写出书面总结,于9月10日前报市慈善总会办公室。



参观

8月11日,安吉尔乐园的150名小朋友参观了滨州城市规划展示馆包括城市足迹展区、建设成就展区、四环五海生态滨州展区等在内的18个展区。“我们想让孩子们了解滨州的元素,增加对滨州的热爱,同时也积累绘画素材,丰富孩子的想象力。”安吉尔乐园的李风云老师告诉记者。

见习记者 张雪丽 摄影报道

“一路有你,结伴上大学”活动即将举行见面会 后天,伙伴们见面认识一下吧

本报8月11日讯(见习记者 王景坤)由本报主办、山东省邮政速递物流有限公司滨州分公司协办的“一路有你,结伴上大学”活动已经进行到中期,本报将于8月14日举行结伴学生见面会,欢迎大学生们积极报名参加。

据山东省邮政速递物流有限公司滨州分公司王经理介绍,目前滨州市的大学录取通知书已经发放了一半左右,二类本科学校的录取通知书发放已接近尾声,因此“一路有你,结伴上大学”的活动也

进行到中期。许多报名参加活动的学生希望通过本报,与已经结伴的朋友或将来的大学校友进行面对面交流,进一步沟通结伴同行事宜,同时希望可以借助见面会增进了解,加深感情。鉴于结伴学生的要求,本报将于本周日举办结伴学生见面会,为结伴学生提供见面的机会,方便学生的进一步沟通交流。

见面会的地点定在滨城区黄河十路渤海九路锦城大厦八楼齐鲁晚报《今日滨州》办公地点,届时将有本报人员、报名参

加活动的大学在读学生和今年的准大学生参加,请参加见面会的学生在8月14日上午九点前到达活动地点。同时,本报欢迎还未参加到活动中来的准大学生积极报名。

一路有你 结伴上大学

主办: 齐鲁晚报·今日滨州
邮政速递物流滨州分公司

地址: 滨州市滨城区黄河十路渤海九路锦城大厦八楼

联系电话: 13665399012 0543-9211123 王景坤

邮编: 256000

渤海七路“夜市”实行错时管理 整治清理300余处流动摊点

本报8月11日讯(通讯员 吴成波 见习记者 王传宝)8月11日,记者从城管监察支队了解到,为了有效地治理渤海七路晚上占道经营的问题,监察支队制定了“错时管理”的新措施,从八月上旬的结果来看,效果良好。

有市民反映渤海七路晚上许多占道经营现象不仅影响交通,产生的噪音也影响附近居民的休息,城管监察支队遂制定了“错时管理”的新措施。所谓的“错时管理”,是指在八小时值勤以外,将负责该区域的执法人员分为两个小组,轮流在18:00至21:00时间段对黄河三路路口王府井商贸城、渤海国际广场出口、渤海国际广场、银座广场等部位重点监控,对流

动摊点、占道经营、噪音污染进行严格管理。

“根据市民的反映,在这里晚上六点到九点是摆摊占道经营最多的时候,而按照例这时我们都下班了。所以就把负责这块管理的队员分成两组,两组队员上午都正常上班,下午和晚上再轮流值班。”监察支队的工作人员告诉记者,“这样在不增加大家工作时间的同时,延长了我们的监管时间,经过一周以来的治理,现在渤海七路上趁夜乱摆摊的现象少多了。”

据介绍,实行“错时管理”以来,整治小组共计清理流动摊点300余处,批评教育420余人次,处理噪音扰民投诉案件4起,暂扣高音喇叭3个。

博兴一品牌电脑店 旧电脑换主机卖给消费者

本报8月11日讯(通讯员 周黎霞 赵璐 见习记者 于荣花)高兴买来新电脑,经检查除了主机,其他配套设备竟然都是旧的。经博兴县消协调解,商家给消费者牛先生更换了一台新电脑。

今年八月初,为奖励刚考上大学的儿子,博兴县的牛先生在县城某品牌电脑店花费3000余元为其购买了一台“全新”笔记本电脑。牛先生的儿子在使用时竟发现电脑内有2010年下载的资料,怀疑是旧机器。牛先生得知情况后马上找商家理论,要求更换一台新电脑。但商家不予理会,称自己卖出的是新机,并表

示里面的软件是电脑自带的。在协商未果的情况下,牛先生向博兴县消协进行了投诉。

接到投诉后,消协工作人员与商家取得联系,对此事展开了调查。在商家不承认电脑是别人使用过的情况下,消协人员找来专业维修人员对电脑进行了检查。经检查发现,该电脑只有主机是新的,其它都是旧的。在事实面前,商家终于承认起初是将一套旧电脑更换了主机后卖给了牛先生。

经消协调解,牛先生要求商家更换一台新机器。商家对牛先生进行了赔礼道歉,并为其更换了一台新电脑。

舒适好车帝豪EC7,让你变身“出行达人”

夏季的天气,总是多雨潮闷、酷暑高温,对于喜欢外出游玩的人来说,拥有一部代步汽车,马上让出行变得轻松简单。但是,在如此闷热的夏天,如果汽车空间不大,或外观不够潮,或油耗太高,都会让本来愉快的你变得郁闷异常、忧心忡忡。而时尚又实用的帝豪EC7,可以让你马上摆脱这些烦恼,立刻变成“出行达人”。

超大空间,舒适好自由

夏季最怕人挨人,皮肤粘皮肤,贴着并排坐。EC7-RV长达2650mm的轴距,缔造了B级两厢车中少有的宽敞空间,坐在里面,一点都不拥挤,为人与人之间腾出更多空间。而内饰方面,简洁的米灰双色设计营造了一种柔和典雅的安静气氛,身处其

中,令人乐得心情舒缓,安享静怡。此外,4门一键上下防夹车窗、天窗、导航、等高端人性化配置,让人尽情享受每一段路。

凉爽安静,惬意好出行

内有全自动恒温空调,集制冷、采暖、通风于一体,会根据车内人数、日照、车速、环境温度、车内温度及发动机水

温,进行多档位、多模式自动调节车内的温度、湿度、风量、风向、除霜等状态,并自动过滤空气中的污染物,提升车内空气质量,打造最舒适的室内环境。此外,恒温空调能瞬间降至6℃,夏日使用更舒适。温度最小可调0.5℃,温差精度控制可达到±1℃,满足各种乘坐状况的温度调整需要。

除此以外,该车在怠速情况下,车内噪音只有38分贝。

如此安静的环境置入宽敞的空间内,犹如在野外领略自然美景那样令人心旷神怡。

时尚外观,“出行达人”我要潮

夏季驾车出行,车就如衣服,是人的品味和面子,必需要有一定姿色!活力动感的帝豪EC7-RV,圆润饱满的外型透出一股蓄势待发的

冲劲,简洁明快的线条勾勒出极具活力的动感力量, Swordfish的剑鱼腰线弯出一道独特的魅力,兼具了高雅大气而又动感时尚的矛盾气质,给人锐利与柔美并存的视觉感受。不敢说有多少回头率,但是潮是肯定的!

更值得一提的是,帝豪EC7-RV1.5L车型的油耗不大,而且购车还可享受国家节能惠民工程3000元补贴。